

为全面推进“五城联动”城市环境综合整治工作

# 严查重点路段违规停车行为

本报9月6日讯(记者 李金金) 9月3日起至9月7日,东营区城市管理局联合东营市交警直属一大队、东营公安分局,重点对北一路、济南路、黄河路等重点路段进行集中整治,严查不按规定停放的车辆,全面提升了人行道机动车辆管理水平,为市民创造良好的出行环境。

为全面推进“五城联动”城市环境综合整治工作,进一步加强人行道机动车辆停放管理,确保车辆停放整齐,人行道畅通有序,东营区城市管理局联合市交警直属一大队、东营公安分局,按照规

范停放,突出治乱、管理有序、全面提升的工作思路,以改善中心城区道路交通环境,营造良好的城市道路交通秩序为目标,遵循宣传教育为先、依法严管随后的原则,各负其责,集中力量,多措并举,加强人行道机动车辆停放监督管理工作。

本次专项整治活动自9月3日起至9月7日止。工作人员分两个整治小组,重点对北一路、济南路、黄河路、淄博路、北二路、西四路、西三路、西二路、云门山路等中心城区重点路段进行集中整治。加大巡查力度,对不按规定临时停

车的,责令迅速驶离,对不及时整改的车辆依法处罚。

东营区城市管理局执法人员介绍,西二路、济南路、西三路等重点路段车辆乱停乱放现象严重,不少机动车辆停放在人行道上或机动车行驶道上,不仅给交通造成一定拥堵,给市民出行造成一定不便,而且存在一定的安全隐患。为此,东营区城市管理局与交警、公安联合开展了此项活动。形成了中心城区交通秩序专项整治的合力,提升了人行道机动车辆管理水平,为市民创造了良好的出行环境。

## 500万元资金支持 东营发酵产业发展

本报9月6日讯(记者 郝文杰) 东营胜利油田灵威科工贸有限责任公司500吨/年酵母发酵法项目获得国家扶持资金500万元。该项目对加快我国微生物制造产业的发展有主要意义。

近日,国家发改委下达战略性新兴产业项目2012年第二批中央预算内投资计划,我市胜利油田灵威科工贸有限责任公司500吨/年酵母发酵法生产S-腺苷-L-蛋氨酸高技术产业化示范工程项目获国家补助资金500万元。今年3月份,省发展改革委已下达省配套资金90万元。

该项目主要建设酵母发酵法生产线、S-腺苷-L-蛋氨酸和麦角固醇提取装置及配套基础设施,形成年产S-腺苷-L-蛋氨酸200吨、富含S-腺苷-L-蛋氨酸酵母300吨、麦角固醇15吨、酵母粉4000吨的生产能力。项目总投资12260万元,建设期3年。该项目的实施能带动医药、保健品、农药等相关行业的发展,对提高人类健康水平和生活质量,具有较强的保障作用。同时,对于加快我国微生物制造产业的发展,推动传统发酵产业优化升级,提高微生物制造产品的国际竞争力具有重要意义。



登山,出发!

6日,以“文化旅游,快乐健康”为主题的中国健身名山登山赛在华山举行,来自全国各地的1200多名运动健儿参加比赛。东营职业学院2012级会计电算14班的参赛者马明涛同学以64分钟的成绩荣获竞技组第二名。

本报记者 李莎娜 本报通讯员 张荣花 摄影报道

## 东营港消防规划通过备案

现已正式列入城乡规划

本报9月6日讯(通讯员 高哲哲 马云玲 首席记者 聂金刚) 由东营港经济开发区消防大队委托东营市城市规划设计研究院承办的东营港消防专业规划,经过10个月的论证、评估,6日,通过了东营市规划委员会的登记备案,正式列入东营港城乡规划。

东营港消防规划正式列入全区城乡规划后,党工委、管委会将消防安全布局、公共基础设施、消防站、

消防供水、消防通信、消防车通道、消防装备、应急救援建设等内容的消防规划已纳入《东营港经济开发区2011-2020年城乡发展总体规划》,统筹部署、统一规划、统一建设、统一实施。

根据东营港经济开发区城乡发展规划,2012年年底,东营港经济开发区物流园区消防站将投入执勤,全面保护东营港物流园区的消防安全。东营港经济开发区化工园

区消防站也即将开工建设;按年度消防规划完善灭火和应急救援车辆、器材装备;新增市政消防栓建设;全面落实专项经费建设和追加业务经费保障建设。

东营港消防规划列入全区城乡规划后,东营港经济开发区的物流园区、化工园区和石油化工品码头的建设、使用也将与消防建设同步进行,全区将建设成为一个安全、生态的港区新城。

## 消防完成751次演练

突发火灾处置能力提高

本报9月6日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲) 从7月份开始到目前,消防部队60天的时间对东营市751家重点单位进行了消防测试演练,其中支队级演练6次,修订完善灭火救援预案530份,突发火灾处置能力提高。

东营地处油田用地,全市重点单位多,情况复杂。为确保火灾发生时,在最短的时间内把被困人员撤离,把财产损失降到最低,从7月份开始,东营消防支队对全市751家重点单位展开了消防实战演练。

演练中,消防全勤指挥部人员,执勤中队的干部、班长、战斗员、驾驶员、供水

员、通信员全员参与,并进行细致的分工。干部熟悉重点单位的地理位置、建筑设施情况、重点部位着火时的力量部署、供水方案、通讯保障方案等内容以及辖区常见火灾扑救措施及注意事项;班长、战斗员主要熟悉重点单位的疏散通道和进攻路线、单位内部消防设施及固定灭火设施位置和使用方法。

此外,在对生产、储存有毒有害物质的重点单位演练时,东营消防进一步了解单位的周围环境,尤其是常年处于下风方向的居住情况。辖区内的缺水地区、易燃建筑密集区、商贸密集区等也都纳入熟悉范畴。

## 军民联谊迎中秋

本报9月6日讯(本报记者 郝文杰 通讯员 董建华) 5日,东营市邮政局与东营武警、消防、边防等单位举行“情满中秋,相约军营”联谊活动。

5日下午4时,联谊活动在武警东营边防支队举行。东营市集邮公司赵娅萍经理讲解了集邮文化和相关

知识,使大家增加了对邮票和邮政藏品的了解。

然后,东营市邮政局和部队官兵都表演了精彩的文艺节目,给军营的文化生活增添了几多浓浓的文艺色彩。据了解,在中秋佳节来临之际,东营市邮政局还推出免费为军人邮寄中秋礼品服务。



## 测量清淤

9月6日,记者在护城河看到,东营市勘察测绘院的工作人员正在对护城河水系做水深测量。据悉,此次东营市水系微循环改造水深测量,主要是针对水中淤泥的深度进行测量,为十月下旬的护城河清淤工作做准备。

本报记者 郑美芹 摄影报道

## 121种抗菌药物实行分级管理

医疗机构将取消违规者处方权或药物调剂资格

本报9月6日讯(记者 吕增霞 通讯员 孙万禄 张玉峰 张娟)

近日,东营市卫生局按照省卫生厅出台《山东省抗菌药物分级管理目录(2012年版)》的要求,对明确的121种抗菌药物实行目录管理,按照非限制使用级、限制使用级、特殊使用级等三个级别管理使用。其中,13种抗菌药物原则上仅限于三级医院和二级综合医院使用。医师、药师未按照规定使用抗菌药物的,医疗机构将取消其处方权或药物调剂资格,并在六个月内不得恢复其处方

权和药物调剂资格。

据了解,截止目前,全市各级医疗机构按照《目录》要求,及时修订完善了本单位抗菌药物目录品种并报其注册登记证发证机关备案,并完成对医院原有《目录》外抗菌药物品种清退等相关工作,进一步规范了抗菌药物临床使用管理。

抗菌药物临床应用实行分级管理是根据其安全性、疗效、细菌耐药性、价格等因素,将其分为非限制使用级、限制使用级与特殊使用级三个级别。医疗机构要根

据《目录》要求,制定本单位抗菌药物供应品种,并不得采购本单位抗菌药物供应目录外的抗菌药物品种、品规。因特殊治疗需要,需使用本单位抗菌药物供应目录以外品种的,需按照有关规定启动临时采购程序。其中,13种抗菌药物原则上仅限于三级医院和二级综合医院使用。医师、药师未按照规定使用抗菌药物的,医疗机构将取消其处方权或药物调剂资格,并在六个月内不得恢复其处方权和药物调剂资格。